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3.3.5. Результаты проведенного ежегодного мониторинга деятельности хозяйствующих субъектов, доля участия Камчатского края или муниципального образования в которых составляет 50 и более процентов
Результаты проведенного мониторинга размещены в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»:
- на официальном сайте Агентства инвестиций и предпринимательства Камчатского края (https://aginvest.kamgov.ru/razvitie_konkurentnoj_sredy/monitoring_konkurentcii);
- на интернет портале об инвестиционной деятельности Камчатского края в разделе «Инвестору» подразделе «Развитие конкуренции» (http://investkamchatka.ru/) и бизнес портале Камчатского края в разделе «Поддержка бизнеса» подразделе «Развитие конкуренции» (http://smbkam.ru/).
В рамках реализации мероприятий по содействию развитию конкуренции в Камчатском крае Министерством имущественных и земельных отношений Камчатского края организовано проведение мониторинга деятельности хозяйствующих субъектов, доля участия Камчатского края или муниципального образования в Камчатском крае в которых составляет более 50 процентов (далее – мониторинг). 
По итогам мониторинга на основании информации, поступившей от исполнительных органов государственной власти Камчатского края и органов местного самоуправления в Камчатском крае сформирован реестр хозяйствующих субъектов, с обозначением рынка их присутствия, на котором осуществляется такая деятельность, а также указанием доли занимаемого рынка. 
Сложности, с которыми столкнулись при проведении мониторинга:
1. Сложность расчёта такого показателя, как «Рыночная доля хозяйствующего субъекта в натуральном выражении (по объемам реализованных товаров/ работ/ услуг), в процентах» по следующим причинам:
- ассортимент производимой или реализуемой продукции, виды оказываемых работ и услуг у одного и того же хозяйствующего субъекта бывают различны, таким образом, достаточно сложно привести объем реализованных товаров, работ, услуг к общей единице измерения в натуральном выражении;
- у хозяйствующих субъектов отсутствует информация об объемах рынков в натуральном выражении, что создает сложность расчета доли, занимаемой на рынке.
2. В ряде случаев рассчитать показатель «Рыночная доля хозяйствующего субъекта в стоимостном выражении (по выручке от реализации товаров/ работ/ услуг), в процентах» достаточно сложно по причине отсутствия сведений об объемах рынков в стоимостном выражении.
На основании проведенного мониторинга сформирован реестр из 63 хозяйствующих субъектов, доля участия Камчатского края или муниципального образования в Камчатском крае в которых составляет более 50 процентов, из них:
- 12 государственных унитарных предприятий;
- 18 хозяйственных обществ;
- 33 муниципальных унитарных предприятия.
В полном объеме информация получена о 42 организациях из данного реестра.
Результаты проведенного мониторинга представлены в приложении 14 к настоящему письму. 
Данные, полученные в результате проведения мониторинга, позволяют заключить, что роль государства существенна (более 50%) на следующих рынках: услуг жилищно-коммунального хозяйства, услуг по перевозке пассажиров наземным, авиационным и водным транспортом, услуг по транспортировке и размещению отходов, услуг по ремонту и содержанию объектов внешнего благоустройства, розничной торговли фармацевтической продукцией, на рынке ритуальных услуг. 
На рынке производства протезно-ортопедических изделий, ортопедических приспособлений и их составных частей доля государства составляет 100%. В Камчатском крае действует только одна организация, производящая протоезно- ортопедические изделия, - акционерное общество «Камчатский центр протезирования и ортопедии «Протект», которое было создано в результате приватизации государственного унитарного протезно-ортопедического предприятия «Протект». 

